
Μέσα σε συνθήκες πανδημίας, το ΥΠΑΙΘ και η κυβέρνηση της ΝΔ έδωσε σε δημόσια διαβούλευση το
αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο που αφορά όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.

Το νομοσχέδιο περιλαμβάνει επαναφορά της βάσης του 10 προαγωγής για όλες τις τάξεις, αύξηση των
εξεταζόμενων μαθημάτων, τράπεζα θεμάτων σε όλες τις τάξεις του Λυκείου, αλλαγές στις ομάδες
προσανατολισμού στα Λύκεια, επαναφορά της διαγωγής και αύξηση ποινών για τους μαθητές, νέες
θεματικές από το νηπιαγωγείο και εισαγωγή «εργαστηρίων δεξιοτήτων», επιμορφώσεις εξ αποστάσεως
και δια ζώσης με επιμορφωτές-πολλαπλασιαστές, αξιολόγηση σχολικής μονάδας με άξονες και σχέδια
δράσης, εσωτερική και εξωτερική, από τον Σεπτέμβρη του 2020, θεσμοθέτηση με ΠΔ της αξιολόγησης
του εκπαιδευτικού, αύξηση του αριθμού των προτύπων, ποινές για τους αναπληρωτές, μείωση εισακτέων
και μεταγραφών στα ΑΕΙ, ίδρυση ξενόγλωσσων τμημάτων με δίδακτρα, αύξηση του αριθμού των μαθητών
στα τμήματα κλπ. Πρόκειται για σαρωτικές αλλαγές που πατάνε σε όλους τους προηγούμενους,
αντιδραστικούς μνημονιακούς νόμους κυβερνήσεων Ν.Δ και ΣΥΡΙΖΑ και για μέτρα κομμένα και ραμμένα
στις επιλογές Ε.Ε,ΟΟΣΑ, κεφαλαίου.

Απέναντι σε αυτό εκπαιδευτικοί σύλλογοι πραγματοποιούν νέα κινητοποίηση την Παρασκευή 24/4, στις
12.00 στη Βουλή για την Αθήνα, στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης στην Θεσσαλονίκη και στις
Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε άλλες πόλεις. Απών ο εργοδοτικός και κυβερνητικός
συνδικαλισμός τόσο σε επίπεδο Δ.Σ ΟΛΜΕ και ΔΟΕ όσο και σε επίπεδο Δ.Σ σωματείων που καταψήφισαν τις
κινητοποιήσεις.

Στην κινητοποίηση καλούν το Συντονιστικό Αναπληρωτών, ΣΕΠΕ ΑΙΓΑΛΕΩ, ΣΕΠΕ Ν ΣΜΥΡΝΗΣ, ΣΕΠΕ
Α΄ΑΘΗΝΩΝ, ΣΕΠΕ Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ, Ζ΄ΣΕΠΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΣΕΠΕ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, ΣΕΠΕ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ-ΖΕΦΥΡΙ
ΦΥΛΗΣ, ΣΕΠΕ ΑΘΗΝΑ, ΣΕΠΕ ΣΩΚΡΑΤΗΣ, ΣΕΠΕ ΣΕΦΕΡΗΣ, ΕΛΜΕ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ-ΖΕΦΥΡΙ-ΦΥΛΗ, Ε΄ΕΛΜΕ
ΑΘΗΝΑΣ, Γ΄ΕΛΜΕ ΑΘΗΝΑΣ, Α΄ΕΛΜΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΕΛΜΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ(ΕΛΕΥΣΙΝΑ),ΕΛΜΕ ΝΟΤΙΑΣ
ΑΘΗΝΑΣ, Γ ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Α΄ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Ε΄ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,
ΕΛΜΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ, Δ΄ΕΛΜΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δημοσιεύουμε την δήλωση των εκπροσώπων των Παρεμβάσεων στα ΔΣ της ΟΛΜΕ και της ΔΟΕ



(Κουρνιώτη Χρήστου, Μαρίνη Γιάννη, Παναγιώτου Χρήστο, Πολυχρονιάδη Δημήτρη)

Να μην περάσει το σαρωτικό αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο διάλυσης μορφωτικών και
εργασιακών δικαιωμάτων και υπονόμευσης του Δημόσιου σχολείου! Κινητοποίηση –
παράσταση εκπαιδευτικών σωματείων Συλλόγων Εκπ/κών Π. Ε. και Ε.Λ.Μ.Ε., Παρασκευή 24/4
Βουλή 12.00

Μέσα σε συνθήκες πανδημίας, εγκλεισμού και απαγορεύσεων κυκλοφορίας και
συγκεντρώσεων, με κλειστά σχολεία, το ΥΠΑΙΘ και η κυβέρνηση της ΝΔ έδωσε σήμερα στη
δημοσιότητα και θέτει σε δημόσια διαβούλευση το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο που αφορά
όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.

Κύριοι άξονες είναι η βάση του 10 προαγωγής για όλες τις τάξεις, η αύξηση των
εξεταζόμενων μαθημάτων, η τράπεζα θεμάτων σε όλες τις τάξεις του Λυκείου, η εισαγωγή
του κόντρα μαθήματος σε κάθε ομάδα προσανατολισμού που γίνονται 3, επαναφορά της
διαγωγής και αύξηση ποινών για τους μαθητές, νέες θεματικές από το νηπιαγωγείο και
εισαγωγή «εργαστηρίων δεξιοτήτων», επιμορφώσεις εξ αποστάσεως και δια ζώσης με
επιμορφωτές-πολλαπλασιαστές, αξιολόγηση σχολικής μονάδας με άξονες και σχέδια δράσης,
εσωτερική και εξωτερική, από τον Σεπτέμβρη του 2020, θεσμοθέτηση με ΠΔ της
αξιολόγησης του εκπαιδευτικού, αύξηση του αριθμού των προτύπων, ποινές για τους
αναπληρωτές, μείωση εισακτέων και μεταγραφών στα ΑΕΙ, ίδρυση ξενόγλωσσων τμημάτων
με δίδακτρα κλπ. Είναι ένα ακόμα σοβαρό βήμα στην αλυσίδα των νεοσυντηρητικών
μνημονιακών αντιεκπαιδευτικών αναδιαρθρώσεων, στη γραμμή της νεοφιλελεύθερης
ατζέντας ΟΟΣΑ – ΕΕ – ΣΕΒ. Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ που σε μια περίοδο που
είναι αδύνατο να πραγματοποιηθούν Γενικές Συνελεύσεις και μαζικές κινητοποιήσεις τόσο
από εκπαιδευτικούς όσο και από μαθητές και γονείς, υλοποιεί τις αντιεκπαιδευτικές
αντιλαϊκές πολιτικές και φέρνει ένα τέτοιο σαρωτικό νομοσχέδιο για την Παιδεία.

Η μαχόμενη εκπαίδευση και τα εκπαιδευτικά σωματεία στην πρώτη γραμμή δεν θα
επιτρέψουμε να περάσουν τα σχέδια τους!

Το εκπαιδευτικό κίνημα, όπως έχει κάνει και στο παρελθόν, θα αποτρέψει τα σχέδια διάλυσης
του δημοσίου σχολείου και των εργασιακών και μορφωτικών δικαιωμάτων, σχέδια που
περνούν πρώτιστα μέσα από την πολυπόθητη για κεφάλαιο και κράτος αξιολόγηση.

Καλούμε την Παρασκευή 24/4 στις 12.00, στη Βουλή, Σύλλογους Εκπ/κών Π. Ε. & ΕΛΜΕ σε
κινητοποίηση – παράσταση διαμαρτυρίας με τήρηση των μέτρων προστασίας. Καλούμε
επίσης να γίνουν διαμαρτυρίες σε Διευθύνσεις εκπαίδευσης και Περιφερειακές Διευθύνσεις σε
όλη τη χώρα.

Καλούμε τα Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. και της ΟΛΜΕ να καταδικάσουν τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς
και να δράσουν άμεσα. Συντασσόμαστε σταθερά και μαχητικά με τις αποφάσεις των 77
εκπαιδευτικών σωματείων για Απεργία – Αποχή από κάθε διαδικασία «αξιολόγησης των
εκπαιδευτικών και αυτοαξιολόγησης – αξιολόγησης των σχολικών μονάδων.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΩΣ ΚΛΑΔΟΣ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ:

ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ, ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ
ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΜΑΣ



ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ


